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   Açılış yoklaması. 

 

   İl Genel Meclisinin 07/07/2020 Salı günkü toplantısına ait tutanak özetinin okunması. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi Üyeleri 

tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin görüşülmesi. 

 

   2020 yılı İl Özel İdaresi Performans Programında bulunan Sungurlu İlçesi Yeşilova Köyü 

menfez yapımı için 45.000,00 TL ödenek ayrılmış olup, ayrılan bu ödenek karşılığında 

yapılması planlanan menfezin yerine uygulanması teknik yönden uygun olmadığından, 

menfez yapım işinin programdan çıkarılarak ödeneğin Sungurlu İlçesi Kızılcakışla Köyü 

içerisinde mevcut evlerin bağlantısını sağlayan ulaşım yolu üzerine menfez yapılması işinde 

kullanılması hususunun görüşülmesi. 

 

   5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. maddesinin ( b) fıkrası ve Mahalli İdareler 

Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 36. maddesinin 2. fıkrası gereğince 2020 Mali yılı 

Strateji Geliştirme Müdürlüğü bütçesinin 44.19.42.00 - 01.3.9.02 – 08 - 05.2 (Hazine 

Arazisi Köy Payı) ekonomik kodunda bulunan 38.646,63 TL ödeneğin alınarak, 

Kazıklıkaya Köyüne İlave Şebeke yapılması giderinde kullanılmak üzere Su ve Kanal 

Hizmetleri Müdürlüğü bütçesinin 44.19.41.00 - 06.3.0.16 – 08 - 07.1 (Kazıklıkaya Köyüne 

İlave Şebeke Yapımı) ekonomik koduna aktarılması hususunun görüşülmesi. 

 

   İskilip Yerel Eylem Derneğinin ilçe bazında onay vereceği projelerin kimler tarafından 

verilebileceği, kriterleri ve şartlarının neler olduğu, yararlanma imkanı olması halinde köy 

muhtarlıklarımızın ve köylerde yaşayan vatandaşlarımızın proje sunup sunamayacağı, 

Köylere Hizmet Götürme Birliğimizin veya İl Özel İdaremizin proje ortağı olup 

olamayacağı konuları ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz ve ilçelerimizde son aylarda aşırı yağıştan sel dolu gibi felaketler yaşanmıştır. Bu 

felaketlerden zarar gören Köylerimiz hangileridir? Zarar gören çiftçilerimizin zararları 

karşılanıyor mu? Bu çiftçilerimiz tarsim sigortasından yararlanabiliyor mu? Tarsim Sigortası 

hakkında çiftçilerimizin bilgisi var mı? Afetle ilgili Tarım Müdürlükleri ve ilgili kurumlarca 

zarar tespiti için komisyon çalışması yapılmış mıdır? Zarar gören çiftçilerimize ne gibi 

yardım ve kredi borçları ile ilgili nasıl bir çalışma yapılmıştır? Bu konularla ilgili Tarım ve 

Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Alaca Değirmendere arası köy bağlantı yolumuz yol ağındadır. Yatankavak Değirmendere 

arası kalan 3 km’lik kısmın yol ağına alınması için hem köy bağlantısının yapılması ve diğer 

köylerden çalışan okul servislerinin bu yolu kullandığından ulaşımın kısaltılarak daha işlev 

hale getirilmesi için, Değirmendere Yatankavak arası kalan kısmın yol ağına alınması ile 

ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimiz köylerinde öğrenci azlığı sebebiyle kapatılan okulların ne kadarının köy 

hizmetlerinde kullanılmak üzere köy muhtarlıklarına devredildiği, ne kadarının atıl durumda 

olduğu ve kendi haline bırakılan okulların tespit ve incelenmesi, bu okulların nasıl 

değerlendirileceği, ayrıca köylerdeki yıkılmış okullar sadece arsa vasfında okul yerleri 

vardır. Bu arsa olarak kalan okul yerlerinin köy tüzel kişiliğine muhtarlıklara devredilebilir 

mi? Bu konularla ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

  İl genelinde geçmiş tarihimize tanıklık eden tarihi kalelerimiz ve tarihi kulelerimiz vardır. 

Bunların turizme kazandırılması açısından neler yapılabilir? Bunların restorasyonları 

yapılmış mıdır? Bunlarla ilgili yapılması düşünülen projeler var mıdır? Varsa bu projeler 

hangi aşamadadır? Bu konularla ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

  İlimiz Oğuzlar Dodurga Laçin İskilip havzasında olan obruk barajında toplu balık ölümleri 

görülmektedir. 5 yıl içerisinde ilk kez oluşan toplu ölümlerin sebepleri neler olabilir? Tarım 

İl Müdürlüğü ve ilgili kurumlar ne gibi çalışma yapmaktadırlar? Bu konularla ilgili Çevre ve 

Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

  Tüm dünyayı saran ve dünyaca mücadele edilen ve halen devem eden Krona virüs 

dolayısıyla ilimizde ilk orta lise ve yüksek öğrenim kurumlarında ikinci dönem eğitim ve 

öğretime ara verilmiştir. Geleceğimiz olan gençlerimiz ara verilen eğitim ve öğretim 

ilimizde nasıl yapılmıştır? Bu süreçte öğrencilerimiz sportif faaliyetlerini nasıl 

sürdürmüşlerdir? Eğitim öğretimde aksamalar olmuş mudur? Öğretmen ve öğrenciler 

arasındaki eğitim öğretim bağlantıları nasıl kurulmuştur? Bu süreç de mağdur olan öğrenci 

var mıdır? Karşılaşılan sorunlar nelerdir? Bu konularla ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Afet ve acil durumunda ihtiyaç sahiplerinin beslenme ihtiyacını karşılamak için mobil 

mutfaklar ile sıcak yemek çıkarabilmektedir. Yemek hazırlama ve pişirme ünitelerinin yanı 

sıra soğutma ve servis bölümleri de bulunan mobil mutfaklar modern bir mutfaktaki tüm 

ekipmanları bünyesinde barındırmaktadır. Mobil mutfakların maliyetleri ne kadardır? 

İlimizde afet ve acil durumlarda kullanılan mobil mutfak bulunmakta mıdır? İlimizde bu 

mutfaklardan kaç tane vardır? Kızılay’ın ellerinde bu mutfaklardan mevcut mudur? 

Köylerimizdeki acil afet durumlarda bu mobil mutfaklardan yararlanabiliyor mu?  

Köylerimiz şimdiye kadar bu konularla ilgili herhangi bir sıkıntı yaşamış mıdır? İlimiz, 

ilçelerimiz, köylerimizin de dahil olduğu bir envanter çalışması yapılmış mıdır? Envanter 

çalışması yapılmadı ise bu hususun yapılması için hangi kurum ve birimin sorumlu olduğu 

konularla ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

             

               

                                                                                                    Osman GÜNAY                                                      

                                                                                                      Meclis Başkanı 

 

 

 


